
1. How much of the syllabus was covered in the class?

711 responses

2. How well did the teachers prepare for the classes?

711 responses
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Publish analytics

Copy

85 to 100%
70-84%
55-69%
30-49%
Below 30%
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60.9%
85 to 100%
433 (60.9%)

Copy
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3. How well were the teachers able to communicate?

711 responses

4. The teacher’s approach to teaching can best be described as

711 responses

5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.

711 responses

Copy

Always effective
Sometimes effective
Just Satisfactorily
Generally ineffective
very poor communication

20.1%

65.7%

Copy

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

14.8%32.5%

47.8%

Copy

Always fair
Usually fair
Sometimes fair
Usually unfair
Unfair

9.1%

29.7%

58.2%
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6. Was your performance in assignments discussed with you?

711 responses

7. The institute takes active interest in promoting internship, student
exchange, field visit opportunities for students.

711 responses

8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you
in cognitive, social and emotional growth.

711 responses

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

10.5%27%

51.8%

Copy

Regularly
Often
Sometimes
Rarely
Never

9.4%

21.1%

27.1%

37.8%

Copy

Significantly
Very Well
Moderately
Marginally
Not at all

19.8%

47.4%

25.2%
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9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow

711 responses

10. Teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes and programme outcomes.

711 responses

11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to
you.

711 responses

Copy

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

16.5%

48.7%

31.1%

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

12.8%34.2%

46.6%

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
I don't have a mentor

11.4%
35.3%

44.2%
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12. The teachers illustrate the concepts through examples and
applications.

711 responses

13. The teachers identify your strengths and encourage you with
providing right level of challenges.

711 responses

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

26.9%

62.3%

Copy

Fully
Reasonably
Partially
Slightly
Unable

9.8%29.7%

51.2%
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14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to
overcome them.

711 responses

15. The institution makes effort to engage students in the monitoring,
review and continuous quality improvement of the teaching learning
process.

711 responses

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

9.8%

11.4%

27%

46.3%

Copy

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Str Disagree

16.2%
43.5%

35.4%
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16. The institute/ teachers use student centric methods, such as
experiential learning, participative learning and problem solving
methodologies for enhancing learning experiences.

711 responses

17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.

711 responses

Copy

To a great extent
Moderate
Some what
Very little
Not at all

37.8%

42.8%

Copy

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

16%

42.2%

36.3%
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18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life
skills and employability skills to make you ready for the world of work.

711 responses

19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,
Multimedia, etc. while teaching.

711 responses

Copy

To a great extent
Moderate
Some what
Very little
Not at all

8.6%

9.4%
37%

42.2%

Copy

Above 90%
70-89%
50-69%
30-49%
Below 30%

12.8%

33.2%

42.9%
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20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is
very good.

711 responses

Copy

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

14.3%40.5%

42.2%
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21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching – learning
experience in your institution.

711 responses

Nothing

Good

No

Very good

Yes

Nothing

.

Good

No suggestion

Excellent

No

Excellent

Nil

No suggestions

...

Not at all

No need

Very good

…
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All good

Nice

None

None

Everything is fine

More interesting examples should be taken.

All ok

All good

No suggestions

1:Try to understand what students say 2:Be kind 3:Try to speak politely

Very well

..

Everything is good

No changes

Ver good

Neutral

focus on actively engaging students through varied teaching methods

1. Discussion of model answer sheet with the students. 2. Show internal exam answer sheets
to the students.

Teachers should treat students equally and focus on weak students

Students should be treated as fellow human beings and not as someone low in hierarchical
order. The subjects should be taught along with their practical aspects like field learning.
Academic stress should be reduced that is taking a toll on student's health. The
therapy/counselling for emotional intelligence and mental health should be made available.
Semester lengths should be kept in mind.
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1) Encourage teamwork. 2) Ask for feedback. 3) Make teaching a two way interaction.

Everything is good in our college

Very good institute of college

Class revisions

The teachers must calm and listens students problem..

Something else

Giod teacher

Implement digital tools for interactive learning, focus on projects,peer discussions, and real-
world applications.

Material should be provided by time.

They should need to complete the syllabus before taking externals

More field vists organised,need teachers in the starting of semister (teachers who are
contractual)

All good no need of any such thing .... good going

Cycling Test

Iam satisfied

Try to reach to every student and ask for doubts.Teach lesson in different
formats.collaborative colleagues

Nothing...

Locate examine and record

Improve the time period for exams

Using different teaching methods, like group teaching and experiential learning.. Encouraging
students to participate in more events.. Organizing more events and industrial visits..

Teachers should communicate with students. They should encourage and motivate students.
They should help new students for practicals and assignments. They should identify strength
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and weakness in students. And encourage them to grow in their abilities

Everything is perfect 😊

Be consistent with students and stay calm

Improve the facilities and create a environment where more students engaged in activities..

All. Things are good,

Understand the ability of learner

No suggestions because everything is good

Use boards while teaching

Gudf

Semesters timing is too short

Shagun Sharma

1 Give students guess paper

Interactive session ,real life example , practical assignment.

Uniform

I personally like my majors teacher their way teaching is brilliant, they even prepare us for
exam and complete our syllabus, I don't find any improve in their teaching way they are good in
it but in skills subject , there is problem skill means something we practice and get something
to apply in our daily life but there is proper way in our Institute to take skill classes properly,
there is no proper facilitate in our institute

Time of the clg

•To provide the students with proper working notes • To discuss the performance of the
children in the internal assessment • To organize more social fests and social gatherings for
more involvement.

Give more projects and real time problem to solve. Course

Very well experience
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1. Assigning students some topics that they'll teach as teacher in the class. This would boost
their confidence and engagement. 2. Friendly environment. 3. More visits, educational tours
and discussions which would eventually help in learning and growing practically.

Interaction with last benchers also

More practical knowledge, career counselling

The exam result should be fair of external,field visit aamd communication necessary between
teacher and students and there should be discussion about internal results

Listen students problem

They should pay extra attention to the children

Trip

Both are good

1 try to reach every student and ask for doubts 2 collaborate with colleagues 3 teach lesson In
different formats

N

Understand the student's situation.... Humme todha preparations ka tym milna chahiye exams
ke liye saath hi externals aa jaate ha

1. Increase hands-on activities and real-world applications to make learning more practical and
engaging. 2. Implement regular student feedback to continually refine teaching methods and
course content. 3. Enhance the use of advanced technology to create a more interactive and
diverse learning environment.

behavior

I don't think they need any improvement... They all are best

1. Interactive workshops 2. Mentorship programs 3. Feedback Mechanism

Please improve hygiene of washrooms, make electricity backup in every class and repair top
floor of library as soon as possible

Questionnaire and services 2 chart 3 rating scales

Good communication skill, best teacher for understanding students and knowledge will be
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provide

1. Break of 10-15 minutes after every class. 2. By giving real life examples. 3. By listening to
students opinion also while discussing any topic in class whether the student is right or wrong,
this will help the students to be more accurate for the next time.

Not

Maintenance proper uniform

Skills subject based on doing things not only theortical

Stay regular. Be fair . Be kind

482 more responses are hidden

Participant  Brief  

22. Participating for the first time (Yes/No)

711 responses

Copy

No
First

Kaur
Nancy sharma

Rabia
Shriya

Tania
YES

Yess
hes

ys
0

200

400

600

261 (36.7%)261 (36.7%)261 (36.7%)

1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)

403 (56.7%)403 (56.7%)403 (56.7%)

1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)2 (0.3%)2 (0.3%)2 (0.3%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)8 (1.1%)8 (1.1%)8 (1.1%)11 (1.5%)11 (1.5%)11 (1.5%)1 (0.1%1 (0.1%1 (0.1%
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23. Age

711 responses

Copy

. 20
18

18 yrs.
19 years old

19+
20 +

20 yrs
20yrs

21 years old
22

23
26 10 2005

…
0

100

200

300

1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)2 (0.3%)2 (0.3%)2 (0.3%)

51 (7.2%)51 (7.2%)51 (7.2%)

1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)

227 (31.9%)227 (31.9%)227 (31.9%)

4 (0.6%)4 (0.6%)4 (0.6%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)2 (0.3%)2 (0.3%)2 (0.3%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)7 (1%)7 (1%)7 (1%)2 (0.3%)2 (0.3%)2 (0.3%)

216 (30.4%)216 (30.4%)216 (30.4%)

1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)3 (0.4%)3 (0.4%)3 (0.4%)2 (0.3%)2 (0.3%)2 (0.3%)5 (0.7%)5 (0.7%)5 (0.7%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)2 (0.3%)2 (0.3%)2 (0.3%)

123 (17.3%)123 (17.3%)123 (17.3%)

1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
32 (4.5%)32 (4.5%)32 (4.5%)

2 (0.3%)2 (0.3%)2 (0.3%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)8 (1.1%)8 (1.1%)8 (1.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)2 (0.3%)2 (0.3%)2 (0.3%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)2 (0.32 (0.3%2 (0.3
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24. Name of the College

711 responses

Gcw parade

Gcw parade

Gcw parade jammu

GCW parade

GCW Parade

GCW parade jammu

GCW parade

GCW Parade

GCW PARADE

Gcw prade

Gcw parade college

Gcw parade ground jammu

Gcw prade

Gcw parade jammu

Gcw parade ground jammu

Government college for women parade ground jammu

GCW prade

GCW parade college

Government College for women parade jammu

GCW PARADE JAMMU
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GCW Parade, Jammu

GCW Parade Jammu

GCW parade ground jammu

Gcw parade college jammu

GCW Parade Jammu

GCW Parade Ground Jammu

Gcw prade college

Gcw parade Jammu

Government women college parade jammu

GCW Parade jammu

Govt. College for women parade

GCW parade college

Government College for women parade

GCW PARADE

Govt college for women parade ground jammu

gcw parade

Parade college jammu

Gcw prade jammu

GCW parade ground jammu

Government College for women parade

Gcwparade

Gcw
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GCW prade ground jammu

GCW PARADE JAMMU

GCW Parade Ground

GCW Parade Ground Jammu

Gcw parde

Government College for Women, Parade Ground, Jammu

Govt. College for women parade ground jammu

Government College for Women parade ground jammu

Govt college for women parade ground jammu

GCW parade jammu

GCW Parade College

Government parade college

Gcw prade college

GCWPARADE

Gcw, parade

Women parade college

Parade college

Gcw prade ground jammu

GWC PRADE

Gcw parade women college

Prade women college

Govt women college parade ground
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GCWParade jammu

GCW PARADE COLLEGE JAMMU

Government College for women parade jammu

Govt college for women parade jammu

Govt college for women parade

GCW Parade jammu

Govt college for women parade

Govt. Women college parade

GCW Prade

Govt college of women, parade ground, jammu

Government College For Women, Parade Ground, Jammu, J&K

GCW parade jummu

Gcw Parade Jammu.

GCW Parade, jammu.

Government college for women parade

Govt prade college jammu

Govt women college parade jammu

GCW Parade College, Jammu

Govt. College Parade Jammu

GCW prade

Govt college for women parade ground jammu

Govt. College for women Parade Ground ,Jammu
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GDC parade college jammu

Govt. College for women, parade ground,jammu

GCW PRADE

Govt. College parade jammu

Govt College for Women Parade

Govt Women College Parade Ground Jammu

Government college for women, parade ground jammu

Govt college for women prade ground Jammu

GCW PARADE IN JAMMU

Government collage parade

GCW parade ground

Govt. College for women parade ground Jammu.

GCW parade college , jammu

Gwc parade Jammu

295 more responses are hidden

25. Gender(M/F/T)

711 responses

Copy

Female FEMALE Female (F) Framle Male f male
0

200

400

600

419 (58.9%)419 (58.9%)419 (58.9%)

261 (36.7%)261 (36.7%)261 (36.7%)

2 (0.3%)2 (0.3%)2 (0.3%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)7 (1%)7 (1%)7 (1%)2 (0.3%)2 (0.3%)2 (0.3%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)2 (0.3%)2 (0.3%)2 (0.3%)12 (1.7%)12 (1.7%)12 (1.7%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
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26. Programme (UG/PG)

711 responses

Copy

DYD PG UG UP Uh Up pg ug ugg
0

200

400

600

1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)6 (0.8%)6 (0.8%)6 (0.8%)8 (1.1%)8 (1.1%)8 (1.1%)

487 (68.5%)487 (68.5%)487 (68.5%)

1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)

185 (26%)185 (26%)185 (26%)

1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)4 (0.6%)4 (0.6%)4 (0.6%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)10 (1.4%)10 (1.4%)10 (1.4%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%1 (0.1%)1 (0.1%
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27. Subject Area/stream(Arts/Sciences/Commerce/BCA/PG Chm/PG Urdu)

711 responses

Arts

Arts

Commerce

Science

Commerce

Science

Sciences

BCA

ARTS

arts

BA

Bca

DYD

Ba

B.A

Arts stream

Art's

BCA

BSC

Bsc biotechnology
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science

Sciences

B. Com

Bcom

Dyd

Art

B.Sc (major: anthropology and minor: maths)

Mcmp department

commerce

Arts strem

BA ( Economics)

PG zoology

psychology in arts

B.A arts

Arts(BA. Economic)

Bachelor of arts in psychology

Bsc

Art stream

Non-medical

Jammu(arts)

Stream - arts

B,a
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B.a

Music

Bcom (Commerce)

Humanity

BA (economic)

Bsc Physics

Political science

Arts(GEOGRAPHY)

Arts ( BA)

BA education

BA (Economics)

Design Your Degree (DYD)

Ba

Science (Chemistry Major )

B s c

BA History / ARTS

Arts !

M.Sc Zoolgy

B.commerce

Sci

Sciences ( Zoology)

arts
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Design your degree

BA in urdu Arts stream

Mcmp /arts

Arts/BA psychology

Arts ( B.A in economics

Science BSV

ARTS-MCMP

Urdu Major (B.A) Arts

B.sc ( Science )Sem 5th

Arts/BA

Pg music 4th sem

BSC CHEMISTRY

(Design Your Degree) DYD Course.

B.a

B.a arts

Anthropology

urdu

B A Economics (hons.)

Arts b.a

Zoology

Arts.

Arts BA
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Mcmp

Ba. Eco

Art

Arts ba in political science

Dyd

B.A

Science subject

Ba sem 3rd

commerce

Bsc Biotechnology

BA Arts

Science (BSC)

Economics

b.com
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